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Honvtdeinli győzelme a Strypa mentén
Verdim o égyutüztöl lángba borult — Heves tüzér
harcok a Haas területén — Jakobstadtnél az oroszok 
összes támadása összeomlott — Az egész vonalon 

eredménytelenül támadtak
Vezérkarunk jelentése

Budapest, március 25. (A miniszter-’ 
elnökség sajtóosztályának távirata.)

Orosz hadszíntér.
A Strypa mentén Burganswtól északke

letre honvéd osztagok egy erős orosz tá- 
madjés vísszverésae után behatoltak az ellen
ség Érkaiba és szétrombolták a yédmüveket. 
Egyébként nincs nevezetesebb esemény.

Ölasz és délkeleti hadszíntér

A helyzet változatlan.
HÖFER altábornagy', 

a vezérkari főnök helyettese

A német vezérkar jelentése
Budapest, március 25. (A miniszter- 

elnöksége sajtóosztályának távirata.) Berlin-: 
bői jelentik hivatalosan:

Nyugati hadszíntér.
A helyzetben tegnap óta lényeges yá.-

A háború hírei
(A „Kolozsvári Hírlap“ távirati tudósításai)

tób német támadás Verdun ellen
Általános támadásra iészüinek
Budapest, március 25. (Saját tudósi- 

“Wól.) Géniből jelentik: A Havas-ügynök^ 
Rkség közli: Verdunnél tegnap nem voltak 
®al»gsági támadások. A jobbszárnyon és 

.^^árnyon kifejtett hatalmas tüzérségi 
készületből azt következtetjük, hogy a 

^etek általános támadásra készülnek a 
, r ellen. Ez a támadás még rettenetesebb 
p2, mint az eddigiek.
tó . Budapest, március 25. (Saját tudósi- 

kfól.) Rotterdamból jelentik: Joffre fő- 
2®r napiparancsot intézett a verduni fran- 

।a hadsereghez, amelyben megdicséri a ka- 
kkat a háromhetes harcok alatt tanúsított 

^Rátartásukért. Rámutat arra, hogy a né- 
3 k a verduni sikerrel akarták meggyőzni 
^sernleges államokat a német fölényről. A 
t^0^ H^S nincsenek befejezve, a néme- 

U^^ támadni fognak, mivel szükségül 
győzelemre. Számit a francia ka- 

bátorságára.

tozíi írem állt be. A Maas területén különö
sén étónk tüzérségi harc volt, amelynek fo- 
lyamáii Verdun az ágyutüztől lángba bo
rult

Keleti hadszíntér.

Jakobstadtól nyugatra az oroszok friss 
Szibéria’ csapatok harcbavetése és érős tü
zérségi előkészítés után ismét támadtak. Tá
madásuk azonban súlyos veszteségeik miéi-, 
lett összeomlott. Kiseb előretöréseikét Ja- 
kobstadtól délnyugatra és Dünaburgtól dél
nyugatra könnyűszerrel visszautasítottuk. Az 
ellenségnek Widsytól északra, arcvonalunk 
élén éjjel is ismételt összes eröfepteitései! 
szintén teljesen eredménytelenek maradtak1. 
Tovább délre a harcot a vidéken, az él-’ 
lenség tegnap ágyúzásra szorította.

Balkáni hadszíntér

Újabb repülőtámadás alkalmával egy 
ellenséges repülőgép légi harcban & két/ 
harcvonal között lezuhant, ahol ágyutüzünk 
elpusztította.

A legfelsőbb hadvezetőség

Ántánték egyetértése
Olasz, támadás Eranclaország ellen

Budapest, március 25. (Saját tudósí
tónktól.) Rómából jelentik*: Az itt megjelenő 
'»Preparazione« vezércikkben polemizál La- 
nessan francia tengerészeti miniszterrel, aki 
Olaszországtól azt követelte, hogy csapató-, 
kát küldjön Szalonikibe. A »Preparazione« 
hangsúlyozza, hogy az olasz hadsereg szi- 
vesen támogatná az Alsó-Adria melletti hadL 
műveletekben szövetségeseit, ámde távo
labbi harcterekre nem küldhetnek segédcsa
patokat, sőt a szövetségeseknek kellene az 
Adriánál hathatósabban támogatni az olasz 
törekvéseket. A szerb és montenegrói csa-; 
ipatok Korfuba való szállításával teljesein 
háttérbe szorult az Adria problémája. Tri4 
észt és Fiume élfoglalásánál (?) előfeltétele, 
hogy a monarchia flottáját megtámadják, 
ártalmatlanná tegyék és ebből a célból a 
francia hajóegységeket egyesíteni kellene az 
olasz flottával, amitől azonban a franciák 
erősen húzódoznak. Amikor tehát Lanes- 
san a szalonikii segédcsapatokat sürgeti,

azt válaszoljuk, hogy a segítségnek kölcsö
nösnek kell lennie. Támogassanak bennün
ket céljaink elérésében szárazon és vizen, 
ha Triesztet, Fiúmét, Palát a szárazföldről 
akarnék meghódítani akkor semmi körülmé
nyek között sem küldhetünk olasz csapato
kat idegen hadszíntérre. Ne feledkezzünk 
meg arról, hogy Olaszország kizárólag az 
Adria birtokiáért vívja háborúját. Hogy ha a 
háború befejezése után — bárminő legyen 
is kimenetele — nem lesz a monarchia flot
tájának hatalma az Adrián megtörve, ak'-i 
kor Olaszország hasztalanul harcolt, hiába 
ontotta a sok vért és ezt főleg a franciák; 
magatartása fogja okozni. — Eddig az olaszt 
lap cikke. Kiviláglik belőle, hogy milyen 
nagy az »egyetértés«, jáhtántékpál.

Bolgár politikusok
a háború végét jósolják

Budapest, március 25. (Saját tudósi- 
tónktól.) Szófiából jelentik: Vacsev, a bol
gár kamara elnöke egy nyilatkozatában el
mondotta, hogy megbízható hírek szerint 
a franciák arra kényszerülnek, hogy csapa
taikat Szalonikiből a nyugati frontra szállít
sák. Ez okból Anglia szintén vissza fogja 
vonni csapatait Szalonikiből. Oroszország 
offenzív kísérletei meghiúsultak. Oroszor
szágnak nincsen elegendő hadseregle újabb 
oífenzivára. A tavaszi döntő harcok után[ 
a háború a végéhez közeledik. A nyugati 
hadszíntéren dől el a háború sorsa. A fran
ciák vereségével el fogj tűnni az antant uto’só 
reménye is, amely a békekötéstől őkét el
eddig visszatartotta.

Budapest, március 25. (Saját tudósí
tónktól.) Szófiából jelentik: Zsekow egy 
újságíró előtt ecsetelte a központi hatal
mak helyzetét, amely valamennyi hadszín
téren kitűnő. Kijelentette, hogy a nyár megh 
hozza a békét. Az antant-hatalmak kátyúba 
zökkent szekerét senki sem húzhatja kL 
Hónapok óta hirdetik, hogy győztek, a har
cot, megnyerték. Ennek azonban ellentmon
danak a tények. Az .ántánt-államokban 'aj 
béke után sóVárgók számát százalékokban 
ki sem lehetne fejezni, míg a háború foly
tatását alig tucatnyian kívánják.
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A német követ 
visszaérkezett Bukarestbe

Budapest, mjárcius 25. (Saját tudósit 
tónktól.) Prédáéiból jelentik: A bukaresti 
lapok jelentik: Busche német követ, aki 
néhány napig Berlinben időzött, visszatért 
Bukarestbe.

Szakadás a német 
szociáldemokrata pártban

Budapest, március 25. (Saját tudósi
tónktól.) Berlinből jelentik: A szocialista 
pártban tartott tanácskozás szakadásra ve
zetett a szociáldemokrata-párt birodalmi 
gyűlési frakciójában.

Szkuludisz lemond!
Budapest, március 25. (Saját tudósí

tónktól.) Géniből jelentik: A Nouvellista je
lenti, hogy Szkuludisz le fog mondani és| 
Zaimisz jön helyébe. A kamarát hír szerint 
még egyszer feloszlatják.

Két emlékünnep
Esterházy Kálmán gráf és Kuncz 

Elek emlékezete
(Saját tudósítónktól.) Az Erdélyi Iro

dalmi Társaság tegnap délután rendezett fel-! 
olvasó ülésén felújította tiszteleti tagjának, 
Esterházy Kálmánnak emlékezetét, a ko
lozsvári Tanári Kör pedig délelőtt tartottá 
ülését a kolozsvári tankerület nemrég el
hunyt főigazgatójának, Kuncz Eleknek em
lékére. — Esterházy Kálmán, a 48-as hős 
Mátyás-huszár, hosszú időn Erdély közéle;, 
tének vezető embere, az EME elnöke, Ko-. 
lozsmegye és város főispánja, tanulságok
ban gazdag nemes életével irta be nevét a 
történelembe. Kuncz Elek pályája is majd
nem olyan hosszú és habár szükebb körben 
is, épp olyan jelentős és (áldásos volt. A 
kolozsvári tankerületnek volt első főigaz
gatója, aki bámulatos szervező tehetségé
vel és céltudatos munkájával kerületének, 
melybe 25 középiskola tartozik, olyan szer
vezettséget adott, az egészben a közoktatás-  ̂
Ügyet oly magasra emelte, hogy elévülhe
tetlen érdemeket szerzett nevének. Csen
des munkásságát nem1 kisérték zajos sikle-í
rek, de

Az 
Ülésére

hatása annál maradandóbb.
Esterházy Kálmán emléke

Erdélyi Irodalmi Társaság felolvasó 
szorongásig megtelt a városháza

nagyterme, különösen nagy számban jelen* 
tek meg1 az erdélyi arisztokrácia hölgytag
jai. Dózsa Endre cs. és kir. kamarás mondott 
emelkedettén szép elnöki megnyitót, majd 
Hegy esi Vilmos, a »Kolozsvári Hírlap« műn* 
katársa igen kiváló emlékbeszédet mondott, 
amelynek keretében felolvasta érdekes lem1-; 
llékeit az elhunyt nemes főurról. Nagyszerű 
jellemzését adta a kiváló grófnak és fel-t 
elevenített néhány eseményt, amielytek a gróf 
nemes gondolkozását, páratlan hazaszereH 
tétét, önfeláldozó egyéniségét és hasznos 
közéleti működésének fontosságát jellemzik'. 
Majd Szakács Andor szavalta el igaz mü- 
fvészettel Felszeghy Dezsőnek Esterházy Kál
mánról irt »Az ősi kard« című szárnyaló 
költeményét, végül pedig Kiss Ernő dr. tit
kár olvasott fel Deák Albert dr. most készülő 
emlékirataiból két érdekes apróságot. Rend
kívül megható jelenet zárta le az ülést. Fel
állt gróf Esterházy Kálmánné és néhány 
bensőségesen meleg szóval fejelte ki kö
szönetét a Társaságnak a kégyeletes ünnep-’ 
Ilésért. í , , >

Kuncz Etek emlékünnepe ’
A kolozsvári Tanárkor a kath. főgim

náziumban tartotta ülését Kuncz Elek emlé
kére. Az ünnepélyen többek között megje
lentek gróf Bethlen Ödön főispán-kormányt- 
biztos, Fekete Gábor táblai elnök, sok hely
beli előkelőség, köztük a család hozzátar-t 
tozói. A vidéki gimnáziumok közül Szamos- 
ujVár, Zilah, Nagyenyed, Dés, Balázsfalva; 
Csíkszereda és Torda kiküldötteket küldöt
tek. Népes ^gyülekezet előtt nyitotta meg az 
Ülést dr. Márki Sándor elnök, aki megnyitó
idban kegyeletes szavakkal vázolta Kuncz 
értékes egyéniségét. Kiemelte, hogy a ko
lozsvári Tanárkört* is Kuncz alkotta még és 
48 éven át «szolgálta a'közoktatás ügyét. A 
komoly munka volt mindig Kuncz jelszava- 
Az • önállóságra való szoktatás nevelésének1 
álapiránya. ö szervezte a kolozsvári tan* 

^kerületet, mely 25 iskolájával bármelyik tan
kerületnél nagyobb. Az ő érdeme, hogy itt 
mindenfelé díszes palotákban folyik a ta- 
tanítás, hogy egyetértésben mímká lkodnak 
együtt a különböző felekezeti, áll ami és nem
zetiségi iskolák. Majd dr. Kőrösy György

dési (állami főgimnáziumi igazgató tart»« 
előadást Kuncz Elek emlékezete címen* 
barátság is szorosabban fűzte az elhunuk 
hoz, így Kuncz egyéniségének rajziához na 
gyobb ismerettel szólhatott hozzá. Vázolta 
hosszú tanügyi pályáját. Kiemelte, hogy 
szervezésben igazi mester volt, Mint 14? 
ember jött Kolozsvárra, kialakult felfogású 
ember volt, innét benne a határozottá^ 
Független, tárgyilagos ember volt, vallási 
kérdésben elfogulatlan. Mindig csak az lebe
gett szemei 'lelőtt, miképpen lehetne a köz- 
öktatás ügyét élőbbre \Hnn’i. Főérdemét a 
kolozsvári tankerület szervezésében látja 
Utána dr. Gál Kelemen kolozsvári unitárius 
főgimnáziumi igazgató »Jó tanár« címen főm 
'alkozott Kuncz Elekkel. Főleg Kuncz ne
velési módszerével foglalkozott. Kuncz fia
talabb korában pedagógiai munkát irt és 
most Gál Kelemen e munka alapján ismer
tette Kuncz nevelési elveit. E müvében 
Kuncz az ideális tanár képét rajzolta meg. E 
szerint a tanáir légyen képzett, kötelesség- 
tudó, igazságos, egészséges^ a közéletben is 
forgolódó, fölegi legyen benne szeretet fog- 
llalkozlása és tanítványai! fránt. Kuncz sze
rint az eredtaény, vagy eredménytelenség 
főleg a tanáron múlik. Főleg gyakorlati em
ber volt. Emberi és taníári kiválóságaival 
mindenkiben tiszteletet ébresztett. Az elő
adásokat a hallgatóság!'Zajos tetszéssel fo- 
gMta.

IE6UJMB
(Éjfélutáni távirataink)

Az antant követelt ttállától, hogy 
üzenjen hadat Németországnak
Budapest, március 25. (Saját tudósi

tónktól.) A »Secolo« jelenti Piárisból: A 
négyesszövetség követeli I táliától, hogy 
üzenjen hadat Németországnak. Az ántánt* 
hatalmak nem' elégszenek meg az olasz kor
mánynak azzal a bejelentésével, hogy 
amugyis hadiállapotban vannak, hanem ra
gaszkodnak a formális hadüzethez.

Küszöbön az olasz had
üzenet Németországhoz

Budapest, március 25. (Saját tudósi* 
tónktól.) Baselból jelentik: Jól informált 
svájci körökben legközelebb várják az óla* 
szók Németországhoz intézett hadüzenetét

Bóján környékén ásyuharc
Budapest, március 25. (Saját tudósí

tónktól.) Bukarestből jelentik: Bóján kör
nyékén rendkívül heves ágy uh arc vette 
kezdetét.

Megtorpedózott 
angol postagőzos

Budapest, március 25. (Saját tudósi- 
tónktól.) Londonból jelentik: Sussex 5600 
tonnás postagőzöst, amely Dieppe ^s Fol- 
kestone között bonyolította le a forgalmat 
a csatornában megtorpedózták. Háromszáz* 
őtven útas, ötven főből álló legénység vök 
rajta. A hajó még ném süjyedt él, segi’3^ 
gére siettek. L T

Londonból érkezett jelentés szerint a 
Sussex összes utasait megmer tették. A Dw 
Mail jelenti, hogy a torpedó a gépházi’8' 
hatolt s ott többeket megsemmisített.

Fényképezőgépek, lemezek es másolo-papirok, valamint fürdők, casetták, díványok, cél** 
loidin és gázfény-levelezőlapok, másoló-keretek és tálak a legelőnyösebb árban kaphatók 

„EMKE“ drogéria W Kolozsvár, &r^
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^ttánt nem fegyverei le 
a kereskedelmi halókat

guóapcst március 25. (Saját tudósi- 
Lktól ) Washingtonból jelentik: Az jántánt- 
K taak klülon-külön elutasították Lansingi

az Unió külügyminiszterének javasla- 
mely a kereskedelmi hajóiknak lefegy- 

Ezésér® vonatkozott.

Aitémet szociéldeniokrata- 
pört bomlása

Budapest március 25. (Saját tudósi- | 
ónktól ) Berlinből jelentik : A »B. Z. Ammit-i 1 
EL-ban Haussmann azt fejtegeti, hogy a I 
i|sZociáldemokrata frakció kiválásával az a ' 
Manx, amely a háborút egy tisztességes 
Ee eléréséig folytatni akarja, megerősö
dött. . : . : ■ . ■ ; r.

Aknára futott ántánthajó
Budapest, március 25. (Saját tudósi- 

ónktól.) Szófiából jelentik: A Szalonikiből 
katonákkal elindult szállitóhajó aknára fu- 
Eft és elsülyedt A katonák nagy része) 
elpusztult. ’ ' - ! J í í i i [ J

A mezopotániai angol 
expedíció vesztesége

Budapest, március 25. (Saját tudósi- 
fcnktól.) Londonból jelentik: A mezopotá
miai felmentő sere'gről kiadott veszteség
lajstromból megállapítható, hogy az ango
lok huszonhat különböző zászlóaljat használ-; 
tak fel, hét dandárparancsnok harcképte-; 
jenné lett. A »Manchester« dandárt körül 
•terítették és részben elfogták. *

Angol miniszterek a párisi 
tanácskozásokon

Budapest, március 25. (Saját tudósí
tónktól.) Luganóból jelentik: Asquith, Grey 
és Kitdhener részt Vesznek a párisi tanács
kozáson. Loyd Georg és Grey a tanácsko
zások után valószínűleg* Rómába mennek.

HÍREK
— Előadás a fényképk’állitáson. Ma 

miután 5’ órakor Tordai József tanár elő- 
^st tart »Az egységes Németország« címen 
a műkedvelő fényképkiállitáson. Az előadást 
"kásás követi. '

— Vöröskeresztes kitüntetés. Fenéhez 
SzalVátor főherceg, mint az osztrák-magyar 
Anarchia Vöröskereszt Egyleteinek védnök- 
Mjettese Széli Józsefnek, Fogaras VÉrme- 
^gye főispánjának és Gyalókay Sándor- 

Csík vjármegye főispánjának a háború 
a katonai egészségügy körül szerzett 

pvSitó érdemeik elismeréséül a Vöröskereszt 
^'ékítmény es tiszti díszjelvényét adomá-

— A Deutsche Bank és a földigáz. Hirt 
jutunk arról, hogy Stauss Alfréd György, a 

eutsche Bank igazgatója Budapestre ér- 
J^L h°91J a Magyar Földgáz Részvény- 
^saság alapításában közreműködjön. Stauss 
fegató mér Budapesten van és Kanitz Ja- 

az Auerfény R.-t. igazgatójával és. 
peker Frigyessel, a Magyar Földgáz R.-t. 
é ^y^^ö-igazgatójával együtt tárgyal az 
^tekéitekkel. Stauss budapesti utazása kap- 

3,1 különböző hírek merültek fel arra vo-
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n atkozólag, hogy a Deutsche Bank újabb 
ipari érdekeltségeket akar létesíteni Ma-, 
jgy arorszjágón, ezek a "hírek azonban, amint 
'értesülünk, egyelőre legalább nem ak
tuálisak.

— Tsch’rschky és Sy’lveszter a közép
európai gazdasági szövetségről. Becsből je
lentik: A német-osztrékf-magyar gazdasági 
közeledésről Tschírschky nagykövet a kö
vetkezőket mondta:

— Amint az ián tán ínak az a szándéka, 
hogy katonailag legyőzze és szétrombolja 
a központi hatalmakat, ez utóbbiak erején 
és egységességén Isten, Segítségével szégyen- 
teljesen meg fog! bukni, azonképen ellensé
geinknek ama másik terve is, hogy a béke
kötés után gazdaságilag megfojtsanak ben
nünket, meg fog hiúsulni, ha érteni fogunk 
ahhoz, hogy mint a 'háborúban katonailag, 
úgy a békében gazdaságilag szorosan egyen 
sülünk és ez|által ellenállásra képesekké le
szünk.

Dr. Sglveszter elnök igy nyilatkozott:
— Ha az iántánt-hatalmak most azzal 

foglalkoznak, hogy gazdasági blokád-poli^ 
^kát csináljanak a központi hatalmak ellen, 
akkor erre hasonlóval kell felelni. A köz-j 
ponti hatalmaknak' gazdaságilag szoros és 
szilárd kapcsolatot kell létesíteniük, közök 
kereskedelmi vámpolitikát kezdeni, mert mi
nél erősebb ez a kapcsolat, annál biztosab
ban lehet ellensúlyozni az ián tán t gazda
sági mesterkedéseit. Azoknak a köröknek 
is, melyek a gazdasági kapcsolattal szemben 
ellentétes Vagy habozó [álláspontot foglalnak 
el, lassankint meg kell győződni arról, hogy 
csak a koncentrációban találhatják meg gaz
dasági üdvünket.

— A menekülteket is besorozzák Ro- 
Erán'ábatí. Brassóból jelentik: A román ka
tonai hatóságok arról értesültek, hogy a Ro
mániában élő idegen alattvalók közül sokan 
a rendőrhatóságoktól állitáskötelezettségük 
elhalasztását kérték. A szóban forgó idege
neket figyelmeztetik, hogy az igy nyert 
halasztást'nem veszik tekintetbe, mert an
nak semmiféle jogosultsága sincsen. Az ö&z- 
szes, az országban időző idegenek, azok isi 
akik az idegen védelemről lemondtak, kö
telesek haladéktalanul a sorozó-bizottság 
előtt megjelenni, amennyiben a folyó évben 
a 18-jk évüket betöltik ék 46 évesnél még
nem idősebbek.

—- Orosz kalózkodás a román vize
ken. Predeálból jelentik: A félhivatalos Vi- 
torul jelenti: Az utóbbi időben az orosz flot
ta ellenőrzése oly szigorúvá vált a Fekete 
.tengeren, hogy egyetlen hajó sem merészel 
idegen lobogó alatt a nyílt tengerre ki
futni anélkül, hogy ki ne tegy e magát az el- 
sülyesztés veszélyének. A valósiágban azon
ban — irjaj a Moldbva — úgy áll a dolog, 
hogy az orosz hajók benyomulnak még! a 
román vizekre is, ahonnan kihurcolják az 
,ellenségeslo bogéval ellátott hajókat és azo
kat a nyílt tengeren elsüllyesztik.

x Teherárufcnsk kazánkocsikban va
ló szállítása. A cs. és kir. fradivasüt vo
nalain a magyar, osztrák és bosznia-her
cegovina! Vasúti árudíjszabás I. rész B) 
szakaszának E) fejezet alatt »Különleges 
sziabíalyok [áruknak kazánkócsikban való 
szállítására« cint alatt foglalt határozmá- 
nyok (az ott felemlített, a Vasúti Üzlet
szabályzathoz tartozó C) mellékletben 
foglalt közelebbi szállítási feltételekkel 
együtt) a cs. és kir. hadiVasut Vonalain 
polgári áruk1 stb. szállítására érvényes 
díjszabásban foglalt »Szállítási féltetelek« 
(I rész) és »Díjszabási határoZmányok« 
(II. rész) szigorú betartása mellett azon
nali érvényességgel megfelelő alkalma
zást nyernek. '

_______________________________ 3 oldal.

x A »Mágnás Miska« összes zenetárt 
mai kaphatók »Az Est« hírlapíródéiban Kai* 
llozsvár, Wesselényi Miklós-utca 11. szám. 
Telefonszlájn 7-86. 3

EGYETLEN CIKK, 
mely több, mint 10 év óta nem drágult meg: a valódi 

Yes-szappan 
Áru 1 korona S0 fülér. 

Legtökéletesebb és legkellemesebb illatú pieere-seunBaa, me 
minden háztartásban néiküiazheteiten. — YES PÚD® 1, 3, 3 

korona dobozonkint. — YES KRHM 3 korona tégetyenkint. 

HC Mindenütt kapható! *W|
Magyarorssági főraktár:

ER&4YI BÉLA Diana g^óe^szertára 
Budapest, Károly-kőrut 5.

SZÍNHÁZ és IRODALOM

Heti műsor
A téli színházban:

Vasárnap délután: Drótostót. (Berki Lili vendég
játékával. Tavalyi félhelyárakkal.)

Vasárnap este: Mágnás Miska. (Operette-ujdonság 
3-szor. Berki Lili vendégjátékával. Ta
valyi rendes helyárakkal. Bérletszünet 
XXVII. szám C.)

Hétfő este: Mágnás Miska. Berki Lili vendégjátéká
val. 4-szer. Leszállított helyárakkal. Bérlet 
159. szám C.)

Kedd este: Mágnás Miska. (5-ször. Berki Lili ven
dégjátékával. Leszállított helyárakkal. Bér
let 160. szám. D.)

Szerda este: Erdészleány. (Részben uj szereposz
tással. Berki Lili vendégjátékával. Le
szállított helyárakkal. Bérlet 161. sz. A.)

Csütörtök este: Mágnás. Miska. (6-szor. Berki Lili 
vendégjátékával. Leszállított helyárakkal. 
Bérlet 162. sz. B.)

Péntek este: Képzelt beteg. (Uj betanulással s uj 
szereposztással. Leszállított helyárakkal. 
Bérlet 163. sz. C.)

Szombat délután: Cifra nyomorúság. (Tizenegyedik 
ifjúsági előadás. Igen olcsó helyárakkal. 
Előadó: Dr. Császár Károly.)

Szombat este: Mágnás Miska. (7-szer. Berki Lili 
vendégjátékával. Leszállított helyárakkal.) 
Bérletszünet XXVIII. szám D.)

Vasárnap délután: Papa kedvence. (Berki Lili ven
dégjátékával. Tavalyi félhelyárakkal.)

Vasárnap este: Mágnás Miska. (8- szór. Berki Lili 
vendégjátékával. Tavalyi rendes helyárak
kal. Bérletszünet 29. szám A.)

Főszerkesztők:
BR. NADANYi EMIL és DR. SEBESTYÉN JÓZSEF

A szerkesztésért DR. SEBESTYÉN JÓZSEF felelős
Laptülájdonos: Kolozsvári Hírlap részvénytársaság.

Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda R.4.

Közkedvelt ás legjobb bőrfinomitó a

RÚZSA
iafi|

Ára továbbra is kis tégely 60 fillér. — 
Nagy tégely 1 kor. Hozzávaló szappan 
1 kor. Pou ier 1 korona. — Kapható a 

RfcMOlM és wmáM 
Kolozsvár, Mátyás király-tér 13. sz.
SffiSaCSHESa&3ES£áC££^^^^

aa

Szülők füveimébe I ‘ •“"’SüA’SKSS'íiri ‘“"^UgJClIIOC. LEGOLCSÓBB BEVÁSÁRLÁS, FORRÁS
^ünö minőségű szövetekből elee&nssn elkéssitett gyermekruhákba»« — Flu* 

és leönyka ruhák mérték után is késtülnek.
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GRÄTZ

ARCKÉP
festészeti műterme 

Kolozsvár Fehérbárány-palota 
TELEFON: 749.

készít fénykép vagy természet után

MŰVÉSZI 
ARCKÉPEKET, 
olaj-, aquarell-, pastelí-, se- 
pia, vagy krétarajz-kivitelben.

Specialista művészi

RÉZKARC
utánzatok készítésében.

URÁNIA
Előadások kezdete vasár és ünnep

napokon:
fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órakor.

Előadások kezdete hétköznapokon
5. fél 7, 8 és fél 10 órakor.

Műsor: i
M#:

Opium-tsempÉszeli
Hétfőn.

A vilWoru története
A nagy moigósiás.

Belgium bukása.

Rendes helyárak: 
(jegyadóval együtt); 

Páholy . . . . . . . . I korona. 
Zártszék ...................................60 fittér.
I. hely........................................40 fillér.
II. hely........................................30 fillér.

MolMiaií m«
Előadások 

kezdete 
hétköznapokon:

5 órakor 
fél 7 órakor

8 órakor
él 10 órákor

Előadások
kezdete ünnep- és 

vasárnapokon:
fél

fél

tél

3 órakor 
4 érakor 
6 órákor 
7 órakor 
9 órakor 

lO órakor

Műsor.
Vasárnap is hétfőn.

Prof. Nick Fantom harmadik kalandja:

Ketitn.

SALAMBO
Két órás előadás! Rendes helyárak!

Szerdán, 
h issomi ratet. 

(A svéd film-gyártás felülmúlhatatlan 
remeke!)

CshHIn:
A BOTRÁNY
(A legizgalmasabb társadalmi dráma)

Kenaes heíyárak:
Páholyülés . . . . . 1 korona. 
Földszinti ülőhely . . . 60 fillér. 
Alsó erkélyüiés .... 40 fillér. 
Felső erkélyülés . . .30 fillér.

IRÁLY ÁRPÁD
MECHANIKUS.

Elvállal: fizikai, gép-mecha
nikai, fémesztergá
lyos, villamoscsengő 
és írógép javításokat 

Műhely fKossuth lajos-utca 49. sz.
Egy tanuló felvétetik

Apró hirdetések.
Czipész és csizmadiák figyelmébe ajánlom 

újonnan kerendezett talp és bőrhulladék üzlete
met (Ferencz József-ut 66 szám) Minden érdeklődő 
tekintse meg minden vételkötelezettség nélkül, 
vagy pedig rendeljen egy postacsomagot mintául. 
Gyors és pontos kiszolgálás. Telefon 1196. Fischbein 
Ármin és Társa. 3499

Előadások kezdete hétköznapokon
5, fél 7, 8 és fél 10 órakor.

| Előadások kezdete vasár és ünnep, 
napokon.

* fé3 3> 4- ?é! 6> ?, féí 9 és W órakor.

Möwr.
Vasárnap

A oBBóru fótié#
Harmadik fejezet:

Az míal^hos mesgósitás.
Negyedik fejezet.

Belgium bugása.

fi»:

Bz apa Miatt
KW

Prof. Nick Fantom harmadik kalandja:

H0Rfi€rai Le«

Rendes helyárak
Jégy^óWai i^ytís

Páhokülés
Zártak . .
I. hely . .
II. hely . . 
Ruhatár , . 
Műsor . .

. 1 korona 
. 60 fillér. 
. 40 fillér. 
. 30 fillér. 
. 6 fillér. 
. 6 fillér.

Hirdetmény.
A kenyérjegy életbe lépett!

Alulírott van szerencsém a t..c. kö
zönséget értesíteni,. hogy f. hó 13-atol 
kezdve a Bábos-palota (Széchenyi-tér)

Ackér-sütődében 
feiefon 1302. Telefon 13C2. 

lisztutalvány ellenében, 3-szot napo^ 
2-féle, fehér és barna kenyeret árusittatoK- 
Tekintettel, hogy a hatóság megállapít0 
10% burgonyakeverést, ezt mellőzni fog0*“ 
és üzletemben burgonyamentesen f°g° 
árusittatni.
Kenyérárak: Fehér kenyér 66 «0$% 

Rozs kenyér 48 fillér
Tisztelettel kérem a n. é. közön^ 

get, szíveskedjék lehetőleg megelőző nap 
a szelvényt behozni, hogy másnap » 
kenyeret szolgáltathassak ki 
Hazafias pártfogásért esedezve vagyok-

Tisztelettel
Acker-sütőde tulajdonosa.

Nyomatott aEggesSlt Könyvnyomda B.-T.» (ggorssajtótn, Kolozsvár, Ferencz József-ut 85, *" S&efon-sz&n 886.


